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Свищовска професионална гимназия „Алеко Константинов” приключи успешно два
проекта, започнати в 2019 г. и 2020 г. по програма Еразъм+. Стартиралият в 2019 г.
проект „Европейски стандарти за качество на професионалното образование” даде
възможност на ученици от професионални направления „Хотелиерство,
ресторантьорство и кетъринг” и „Производствени технологии - текстил, облекло, обувки
и кожи“ да реализират своите триседмични практики в стани от Европейския съюз,
съответно в гр. Римини /Италия/ и гр. Корк /Ирландия/. Към същия проект група
преподаватели по професионална подготовка проведоха едноседмична мобилност в
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Ирландия, където се запознаха с ирландската образователна система и приложението
на информационните и комуникационните технологии в учебния процес.

  

Вторият приключил проект „Европейска мобилност за инвестиция в бъдещето”, започнат
в 2020 г., включва три групи ученици и една група учители. Групите на учениците са
представени от изучаващите професиите "Ресторантьор", "Техник на компютърни
системи" и "Техник по транспортна техника". Ресторантьорите проведоха триседмична
практика в гр. Римини /Италия/, където се запознаха с тайните на италианската кухня, а
компютърните техници и автотехниците - в столицата на Германия, Берлин, символ на
немското качество в техническата сфера. Четвъртата група на учителите проведе
мобилност в гр. Римини, където се запознаха с особеностите на работата в
мултикултурна среда през призмата на европейския опит.

  

В настоящата година гимназията стартира реализирането на поредния проект
„Европейска мобилност за професионално обучение”, който включва две групи ученици
и една - учители. Учениците от професия „Техник на компютърни системи” ще проведат
мобилност в Германия (Берлин), а тези от професия "Ресторантьор" - в Италия (Римини).
Учениците са мотивирани да участват предвид възможността, която дават проектите по
програма Еразъм+ да придобият опит в изучаваната професия в реална работна среда,
да повишават езиковите си компетенции и да опознават отблизо културата в друга
европейска страна.

  

За учителите новият проект предвижда едноседмична мобилност в гр. Малага, Испания
през 2022 г. Мобилността на групата учители е с цел запознаване с испанския опит при
работа с деца със специални образователни потребности (СОП) и повишаване на
педагогическата компетентност на учителите. Петдневната работна програма включва
семинарни занятия и професионални визити. 

  

СПГ „Алеко Константинов” вече 10 години осъществява проекти по програма Еразъм+, с
което дава възможност на училището да постигне стратегическата си цел -
осъществяване на качествена общообразователна и професионална подготовка,
осигуряваща пълноценна социална адаптация и конкурентна професионална
реализация на пазара на труда. Това е стимул за гимназията да полага усилия, за да
запази високото качество в организирането на мобилности в сферата на
професионалното образование и обучение. През 2018 г. СПГ „Алеко Константинов“
получи Харта за мобилност в сферата на професионалното образование, а през 2020 г.
– акредитация по програма Еразъм+ до 2027 г., което е признание на качеството на
реализираните проекти на образователната институция.

 2 / 4



Проектите по програма Еразъм+ на СПГ „Алеко Константинов”

Написано от Administrator
Понеделник, 15 Ноември 2021 00:00 - Последна промяна Вторник, 16 Ноември 2021 11:53

  

  Константин Байрактаров – СПГ „Алеко Константинов“
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